MATEMATICAS 32P SEMANA 32 Soluciones

Hola chicos y chicas. Espero que os hayan resultado fdciles de realizar y os hayan permitido
repasar contenidos trabajados.

LUNES 30

1.- Escribe como se leen los siguientes nimeros:

54612: cincuenta y cuatro mil seiscientos doce.
23400: veintitrés mil cuatrocientos.
9760: nueve mil setecientos sesenta.

2.- Divide y haz la prueba al lado: 83591: 7
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3.- Coloca y multiplica: 4085 x 34 y 3209 x 27
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4.- Resuelve este problema: Pilar quiere repartir el contenido de un cubo

de 12 litros en botellas de medio litro. ¢ Cuantas botellas necesitara?
Para cada litro necesitamos 2 botellas de medio litro porque:
1 litro = 2 medios litros

Asi que 12 x 2 = 24 botellas de medio litro necesita.



MARTES 31

1.- Escribe con cifras:

Cuarenta y dos mil quinientos setenta y ocho: 42578

Sesenta mil tres: 60003

Trece mil cincuenta: 13050

2.- Divide y haz |la prueba: 15968: 8
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3.- Coloca y multiplica: 329 x 46
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4.- Problema de repaso: Una furgoneta de reparto transporta 1200 kilos

por la mafana, y 856 kilos por la tarde. ¢ Cuantos kilos transporta en 7
dias?

Datos

1200 kg mafiana ______—» (Kilos en 7 dias?

856 kg tarde

7 dias

1200 + 856 = 2056 kg en un dia

2056 x 7 dias = 14392 kg en 7 dias

MIERCOLES 1 de ABRIL

1.- Completa:

1kg=1000g Medio kilo =500 g
Un cuarto de kilo=250g 1kgycuarto=1250g
2kg350g=2350g 3kg450g=3450g

2.- Divide y haz la prueba: 24187:8
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3.- Coloca y multiplica: 2173 x92 y 9143 x 56
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4.- Problema: En un frutero hay 2 kg 250 g de naranjas, 1 kg de manzanas
y 1 kg 150g de peras:

a) éCuantos g de fruta hay en el frutero?

b) éQué cantidad de peras habria que comprar para tener tres kilos y
medio?

Datos

2 kg 250 g naranjas

1 kg manzanas —— ¢ gramos en el frutero?

1 kg 150 g peras . . .
——» ¢ peras para tres kilos y medio?

a) Naranjas: 2kg250g= 2250¢g
Manzanas: 1kg= 1000 g
Peras: 1kg150g= 1150 g

Sumamos todo: 2250+ 1000 + 1150 =4400¢g

b) 3 kg y medio = 3500 g de peras

Asi que 3500 — 1150 = 2350 g de peras faltan



JUEVES 2 de ABRIL

1.- Regasa:
1 litro = 100 cl medio litro = 50 cl cuarto de litro = 25 cl
4 medios litros= 2 2 litros y medio= 5 medios litros
14 medios litros= ....[... |i 7 litrosy medio= ...15.. medios litros
20 medios litros= ...10.. litros 15 litrosy medio= ...31.. medios litros
30 medios litros= ...192.. i 20 litrosy medio= ...41.. medios litros
2.- Divide y haz la prueba:  90574: 5 y 13978:4
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3.- Multiplica por la unidad sequida de ceros:

45 x 10 =450 6 x 1000 = 6000 350 x 100 = 35000

596 x 100 = 59600 12 x 1000 = 12000 652 x 10 = 6520

4.- Problema: Magdalena ha mezclado en un recipiente medio litro de limon
con un cuarto de litro de naranja y tres cuartos de litro de agua.

a) ¢ Cuantos centilitros hay en el recipiente?.

b) Si en el recipiente caben tres litros, ¢,cuantos centilitros faltan para llenarlo?.

Datos
Medio litro limén —» ¢ clenelrecipiente?
Cuarto litro naranja » ¢ cl faltan para llenarlo?

Tres cuartos litro agua

Caben 3 litros en total

a) Limédn: medio litro = 50 cl
Naranja:  cuarto litro = 25 cl
Agua: tres cuartos = 75 cl

Sumamos: 50 + 25 + 75 = 150 cl hay en el recipiente

b) 3 litros = 300 cl

300 — 150 = 150 cl faltan para llenarlo



